THE REGIONAL MUNICIPALITY OF YORK

BILL NO. 103

BYLAW NO. 2013-102

A By-law to confirm the proceedings of Council at its Meeting held on December 19, 2013

THE REGIONAL MUNICIPALITY OF YORK HEREBY ENACTS AS FOLLOWS:

- The action of Council in respect of each motion, resolution and other action passed and taken by the Council at its meeting of December 19, 2013, is, except where the prior approval of the Ontario Municipal Board is required, hereby adopted, ratified and confirmed.
- 2. The Regional Chair and the proper officers of the Municipality are hereby authorized and directed to do all things necessary to give effect to Council's action or to obtain approvals where required, and, except where otherwise provided, the Regional Chair, or another Member of Regional Council designated by the Regional Chair, and the Regional Clerk are hereby directed to execute all documents necessary in that behalf, and the Regional Clerk is hereby authorized and directed to affix the corporate seal of the Municipality to all of these documents.

ENACTED AND PASSED this 19th day of December, 2013.	
Regional Clark	Regional Chair
Regional Clerk	Regional Chair